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VicTodHuK  O6YXOBCKMIA 3-4

OTyer o TennonoTpebnesuu No npubopam YYT3 33 despans 2017
[Oorosop:
CrpouT.Agpec: HoBo-AnekcaHaposckas 27
Tenedou: (812) 313-47-06
CxeMa NoAKNICHeHKa: [ByxTpySHas

TenetpoH: ¥3en yyera: CUO+TBC
Kop Y¥T3:
PaccMaTpuBaTh COBMECTHO € YYT3:
rpadmk: 150/70

YCTaHOBNEHHBIE NPUBOPLI: YacoBbie 1 CYTOYH. apXHBbl B BKT7-206117-4{C)-0217.b¢t
Boumcnmrens: BKT-7 NO 206117 Pexum {cxema): Mprbopst YYTS nosepeHs! a0 Txe, rp.C= 0,26
MNopatow.p.(M1): paoxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Tpeobp.AaBnenus:
OOpatH.Tp.(M2): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: = Mpecbp.pasnexus:
Tp-a. FBC(M3): paooaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.fasneHus:
TP-UMPK.IBC(M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeodp.aasnexms:
Tp.noanuTin(Vs): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeosp. : MpeoGp.AaBneHus:
PacueTHbIl anropuTM: 3uMa: Q=M1*(n1-hxB}-M2*(hZ-hx8) neto: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[lorosopHbie Harpysku, Mkanfyac: Qor= QeeHr.= Qrex.not.= Qrac=
florosopHsie Harpy3km (cp.uac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
NlorosopHeie pacxogst {(Cp.cyT.), T/cyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DEKTHHECKOE NOTPEBNEHHE 33 NPEALIYLLIAY OTIETHEM NEPHOA ¢ 23.01.2017 1o 21.02.2017 K Obluee
Yuer otonnenue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) CHTPRABHER AaHHbe TENAoNoTp-2
Aata Tw HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotons M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | Vnoan T3, 14, Qrec 06w, | Qrec uan. Qrex.rec Q obuy.
Hac T T T C C C rrfcM2 | ri/em2 _.x_m= T T T M.Ky6 M.KYG. M.KY5. M.KYE C C Tkan Tkan ﬂmm. rkan. |
23.01.17 24,00 - 91,70 58,41 33,29 88,96 44,59 44,37 7,00 5,00 2,78 - - 32,40 " 32,40 - 88,89 - 5,56
24.01.17 24,00 - 93,15 57,16 35,99 88,42 43,88 44,54 7,00 5,00 2,73 - e 35,15 - 35,15 i 88,34 = 5.73
25.01.17 24,00 - 92,44 56,26 36,18 88,48 42,76 45,72 7,00 5,00 2,77 = = 35,24 - 35,24 = 88,42 = 5,78
26.01.17 24,00 = 94,18 57,41 36,77 87,68 42,75 | 4493 | 7,00 5,00 2,78 - - 35,76 - 35,76 = 87,50 = 3,03 5,81
27.01.17 24,00/ 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 | 45,06 § 7,00 5,00 2,76 - - 35,38 - 35,38 - 88,09 = 3,01 3 - 577
28.01.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 - = 35,38 a7 35,38 = 88,09 o 3,01 = = 577
29.01.17 24,00 93,26 56,54 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 = g 35,38 - 35,38 5 88,09 = 3,01 = - 5,77
30.01.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 - o 35,38 - 35,38 - 88,09 = 3,01 = - 5,77
31.01.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,068 7.00 5,00 2,76 - - 35,38 = 35,38 = 88,09 ‘ 3,01 5 - <ida
01.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 - - 35,38 - 35,38 = 88,09 = 3,01 i - 5.77
02.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,18 43,13 | 45,06 § 7,00 5,00 2,76 - - 35,38 - 35,38 & 88,09 - 3,01 z - 5,77
03.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 | 4506 § 7,00 5,00 2,76 - - 35,38 - 35,38 - 88,09 - 3,01 = - 5,77
04.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 | 45,06 § 7,00 5,00 2,76 - . 35,38 - 35,38 - 88,09 = 3,01 - - 5,77
05.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 - - 35,38 - 35,38 - 88,09 - 3,01 - - 577
06.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 - s 35,38 = 35,38 - 88,09 - 3,01 . o 5,77
07.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7.00 5,00 2,76 = < 35,38 = 35,38 = 88,09 = 3,01 - - 577
08.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 | 4506 | 7,00 5,00 2,76 - = 35,38 = 35,38 = 88,09 = 3,01 a - 77
09.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 - # 35,38 B 35,38 = 88,09 = 3,01 = 5 5,77
10.02.17 24,00 53,26 56,94 36,31 88,19 43,13 | 4506 § 7,00 5,00 2,76 - - 35,38 - 35,38 - 88,09 = 3,01 + - 5.77
11.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 - = 35,38 - 35,38 . 88,09 = 3,01 g - 577
12.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 & - 35,38 = 35,38 - 88,09 o 3,01 = r 5,77
13.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 = < 35,38 . 35,38 = 88,09 -
14.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 % N 35,38 7 35,38 2 88,09 w
15.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 b N 35,38 & 35,38 = 88,09 ¥
16.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 | 4506 | 7,00 5,00 2,76 - = 35,38 - 35,38 o 88,09 *
17.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 | 4506 | 7,00 5,00 2,76 = - 35,38 - 35,38 - 88,09 5
18.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 = - 35,38 - 35,38 - 88,09 =
19.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 = A 35,38 - 35,38 = 88,09 =
20.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 - - 35,38 - 35,38 g 88,09 £
21.02.17 24,00 93,26 56,94 36,31 88,19 43,13 45,06 7,00 5,00 2,76 < - 35,38 = 35,38 - 88,09 -
— —
Cenree 24,00 - 93,20 56,99 36,21 | 8822 | 43,18 | 4504 | 7,00 | 5.00 2,76 = g 35,28 - 35,28 - | 8511 | -
Wroro 720,00 2796,14 1709,77 1086,38 ¥ 82,77 0,00 0,00 1058,52 0,00 1058,52 0,00
I ——— hﬁﬁm. BpeMs M1{r) M2(1) M3(1) | Ma(T) | v3(m3) | v4(m3) §QCLO (rkan) Q MBC éFgan) Tpab, 4
cHTVS 23.01.17 03:00 6042461 | 36910,23 | 23630,57 - 24190,23 - 2500,47 -
22.02.17 19:00 13,75 8,23 5,19 - 5,35 - 0,82 1 f - = S —
Teproa pacyeTa No CPeAHeMY: CYTOK; : [EFLV y
KonuuyecTso TENNOBOR IHEprim, PACCHMTAHHOR NO CpegHemy: Mkan; OTBETCTBEHHbIA 33 JysieT TenfioBoisHeprin (oT abaHeHTa)
O6béM TeNNOHOCUTENS, PACCUMTAHHBIA NO CpenHeMy KyG.M; . . 3
MNepwoa, pacyeTa no A0rosopy: /. [_.f ) } 1 [ gy oo
Nepuop, npessiwenna t2: g 5 i Vb LS
KOppeKTHpOBKa Ha TEMNEPaTypy XONOAHOH BOAb 026 °C = -0,28 Trkan; A e e it
Wrore no npubopam y4era: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK 172,66 Tan;
Wrore no npubopam yyera: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK 1058,52 kyb.M.




